

## Comparație între funcții

Software ID. 3.0 instalat ex works și software ID. 3.0 instalat prin actualizare over-the-air.

Acest tabel vă oferă o imagine de ansamblu a funcțiilor disponibile pentru autovehiculele ID. ID.3, ID.4 și ID.5 cu software ID. 3.0 instalat over-the-air și funcțiile disponibile cu software-ul ID. 3.0 instalat ex works.

## Mai multe servicii mobile online

FUNCȚIE	Disponibil cu software ID. 3.0 – instalat over-the-air	Disponibil cu software ID. 3.0 – instalat ex works
Aplicația We Connect ID. – poziția de parcare	Localizare ușoară a autovehiculului dumneavoastră, de exemplu în orașe sau parcuri de mari dimensiuni, utilizând adresa exactă Acces rapid la autovehicul prin navigație, utilizând aplicația We Connect ID. Vizualizare clară pe hartă a poziției de parcare, precum și a datei și orei parcării și a posibilului traseu spre autovehicul	Localizare ușoară a autovehiculului dumneavoastră, de exemplu în orașe sau parcuri de mari dimensiuni, utilizând adresa exactă Acces rapid la autovehicul prin navigație, utilizând aplicația We Connect ID. Vizualizare clară pe hartă a poziției de parcare, precum și a datei și orei parcării și a posibilului traseu spre autovehicul
Aplicația We Connect ID. – stare autovehicul	Prezentare generală rapidă a stării ușilor și geamurilor, dacă sunt închise și dacă toate luminile sunt stinse Datele pot fi vizualizate în aplicația We Connect	Prezentare generală rapidă a stării ușilor și geamurilor, dacă sunt închise și dacă toate luminile sunt stinse Datele pot fi vizualizate în aplicația We Connect
Aplicația We Connect ID. - informații despre temperatură (în prezent, informațiile despre temperatură sunt furnizate pentru ID.3 Pure (baterie de 45 kWh) și ID.4 Pure (baterie de 52 kWh)	În funcție de prognoza meteo din locația autovehiculului și nivelul de încărcare a bateriei, veți primi o recomandare prin aplicația We Connect ID. de a preîncălzi sau încărca bateria de înaltă tensiune. În acest scop, vi se va solicita să setați o oră de plecare sau să încărcați autovehiculul, pentru a evita performanțe limitate ale bateriei din cauza temperaturilor scăzute	În funcție de prognoza meteo din locația autovehiculului și nivelul de încărcare a bateriei, veți primi o recomandare prin aplicația We Connect ID. de a preîncălzi sau încărca bateria de înaltă tensiune. În acest scop, vi se va solicita să setați o oră de plecare sau să încărcați autovehiculul, pentru a evita performanțe limitate ale bateriei din cauza temperaturilor scăzute

## Sisteme de asistență a șoferului

FUNCȚIE	Disponibil cu software ID. 3.0 – instalat over-the-air	Disponibil cu software ID. 3.0 – instalat ex works
Travel Assist cu date de localizare de roi și schimbare asistată a benzii de rulare	Nu este disponibil ca actualizare over-the-air, datorită cerințelor hardware	Disponibil în pachetul opțional Assistance Plus
Park Assist Plus	Nu este disponibil ca actualizare over-the-air, datorită cerințelor hardware	Disponibil în pachetul opțional Assistance
Park Assist Plus cu funcție memorie	Nu este disponibil ca actualizare over-the-air, datorită cerințelor hardware	Disponibil în pachetul opțional Assistance Plus

## Conectivitate și siguranță

FUNȚIE	Disponibil cu software ID. 3.0 – instalat over-the-air	Disponibil cu software ID. 3.0 – instalat ex works
Serviciul apel de urgență	Nu este disponibil ca actualizare over-the-air, datorită cerințelor hardware	Serviciu apel de urgență suplimentează și extinde sistemul de apel de urgență eCall impus prin lege. În funcție de nivelul de echipare și țară, autovehiculul poate fi echipat cu serviciul apel de urgență
Asistență la fața locului (apel până)	Nu este disponibil ca actualizare over-the-air, datorită cerințelor hardware	Pentru apeluri până fără transmisii de date înainte de înregistrare, nu este necesar un contract și nici un cont de utilizator Volkswagen ID
Apel de informare	Nu este disponibil ca actualizare over-the-air, datorită cerințelor hardware	Prin Apel de informare, serviciul pentru clienți Volkswagen poate fi contactat cu o apăsare de buton, pentru a primi informații despre servicii digitale și asistență în ceea ce privește utilizarea autovehiculului